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Acord româno-ungar în domeniul prevenirii şi combaterii criminalităţii transfrontaliere  
 
 

Ministrul Internelor şi Reformei Administrative, Cristian DAVID, va participa,  marţi, 21 
octombrie 2008, la cea de-a IV-a Şedinţă Comună de Guvern româno-ungară, care se va 
desfăşura la Szeged, Ungaria. Cu acest prilej va fi semnat Acordul între Guvernul României şi 
Guvernul Republicii Ungare privind colaborarea în domeniul prevenirii şi combaterii 
criminalităţii transfrontaliere. 
 

Documentul va completa lista instrumentelor juridice încheiate între România şi Republica 
Ungară, fiind adaptat pe deplin la standardele în materie ale Uniunii Europene şi Schengen, 
urmând să constituie, prin implementarea sa, un element de susţinere important al pregătirii 
aderării României la Spaţiul Schengen, în anul 2011. 
 
De asemenea, ministrul internelor şi reformei administrative va avea o întrevedere bilaterală cu 
ministrul de resort ungar, discuţiile urmând să se concentreze pe problematica bilaterală în 
domeniul afacerilor interne, pe  sprijinul părţii ungare pentru pregătirea aderării României la 
Spaţiul Schengen, şi pe conlucrarea specifică la nivel regional şi subregional. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 
52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative este interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea 
deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice 

proiectul Hotărârii Guvernului privind aprobarea plăţii contribuţiei anuale pentru participarea 
Agenţiei Naţionale Antidrog la Fundaţia Europeană Help-line (FESAT). 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din 
Piaţa Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucureşti. 

 
* 

*        * 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt aşteptate pe adresa de e-mail dj-international@mira.gov.ro, până la data de 03.11.2008. 
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Profesioniştii de la „Interne” la Festivalul Naţional al Artiştilor Amatori 
 
Centrul Cultural din cadrul M.I.R.A., în parteneriat cu Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile 
Lascăr”, organizează la Câmpina, în perioada 22-24 octombrie a.c. prima ediţie a Festivalului 
naţional al artiştilor amatori din Ministerul Internelor şi Reformei Administrative. 
 
Festivalul, ce se desfăşoară la Casa Tineretului din Câmpina, se adresează personalului angajat 
al M.I.R.A., dar şi publicului larg, propunându-şi promovarea artiştilor amatori, a personalităţii 
şi talentului acestora. 
 
Pe parcursul celor trei zile, concurenţii îşi vor pune în valoare aptitudinile şi talentul de 
recitatori, cântăreţi de muzică uşoară, populară sau folk, în cadrul unor probe de concurs 
jurizate de personalităţi ale vieţii artistice şi culturale. Această manifestare artistică va fi un bun 
prilej şi pentru „pictorii” sau „sculptorii” „de la interne” de a-şi exprima originalitatea.  
 
Intrarea la acest „mozaic cultural” este liberă, accesul publicului fiind permis între orele 13.00 - 
19.00. 
 
Mai multe detalii legate de acest eveniment puteţi obţine de la d-na Lidia Obeadă, tel. 
0742152331. 
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Ministrul Cristian David a aprobat raportul Corpului de Control al MIRA privind modul 
de acţiune al IPJ Satu Mare în cazul evenimentului rutier din 7 septembrie 2008, soldat cu 
moartea unui tânăr. 
Conducerea IPJ Satu Mare intră în procedura de cercetare prealabilă 
 
 
Din dispoziţia ministrului Cristian David, Corpul de Control al MIRA a efectuat o verificare la 
nivelul IPJ Satu Mare, referitor la modul de acţiune al poliţiştilor în cazul accidentului rutier din 7 
septembrie 2008, al cărui autor a fost Ţânţaş Darius. 
Concluziile anchetei administrative au evidenţiat deficienţe grave la nivelul conducerii IPJ Satu 
Mare, context în care, faţă de 5 ofiţeri superiori din conducerea inspectoratului de poliţie s-a 
declanşat procedura de cercetare prealabilă. Totodată, întregul material de control va fi 
transmis Parchetului. 
Printre poliţiştii care urmează a fi supuşi cercetării prealabile se află şeful Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie – cms.şef Tăut Liviu, adjunctul acestuia – cms.Vlad Florentin şi şeful 
Serviciului Poliţiei Rutiere – cms. Taloş Constantin. 
Celor 5 poliţişti li s-au reţinut organizarea defectuoasă a activităţii de investigare a locului faptei, 
raportarea cu întârziere a evenimentului, deficienţe grave în evidenţa, raportarea şi circuitul 
dosarelor penale, toate acestea fiind cauzate de lipsa de coordonare a efectivelor de poliţie rutieră 
şi a personalului de serviciu pe unitate. 



Comisiile de cercetare prealabilă vor fi organizate la nivelul IGPR, iar sancţiunile care pot fi 
dispuse poliţiştilor pot ajunge până la destituirea din funcţia publică. 
 

*  *  * 
Accidentul rutier a avut loc la data de 7 septembrie 2008, pe raza localităţii Ciuperceni, judeţul 
satu Mare, fiind provocat de Ţânţaş Darius, de 21 de ani. În urma accidentului, un tânăr a decedat, 
iar o altă persoană a necesitat îngrijiri medicale. Unul dintre cele două autoturisme implicate în 
accident era înmatriculat în S.U.A., iar celălalt la Satu Mare. 
Poliţiştii au efectuat cu superficialitate cercetarea la faţa locului şi nu au înregistrat evenimentul 
decât după 3 zile, ceea ce a permis autorului accidentului să părăsească ţara, iar în prezent acesta 
să fie căutat de poliţie în baza unui mandat de arestare preventivă pentru comiterea a 4 infracţiuni 
– ucidere din culpă, vătămare corporală gravă, conducere fără permis şi conducere sub influenţa 
băuturilor alcoolice.  
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Ministrul Cristian David a înaintat, astăzi, Preşedinţiei României propunerea de încetare a 

raporturilor de serviciu ale domnului chestor-şef de poliţie Pavel Abraham – preşedinte al 
Agenţiei Naţionale Antidrog din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, ca 
urmare a îndeplinirii condiţiilor prevăzute de art.12 din Legea 179/2004 privind pensiile de stat şi 
alte drepturi de asigurări sociale ale poliţiştilor, cu modificările şi completările ulterioare.  
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Statisticile existente la nivel naţional arată că peste 340.000 de persoane din totalul 

românilor îşi sărbătoresc onomastica cu ocazia „Sfântului Dumitru”. 

Cele mai frecvente  prenume ale femeilor sărbătorite în această zi sunt: DUMITRA 

(34.558), DUMITRANA (374), DUMITRIŢA (6.339), DEMETRA (325), şi DUMITRICA (396). 

Cu aceeaşi ocazie, 302.051 de bărbaţi poartă prenumele „Ocrotitorului Bucureştilor”, 

cele mai des întâlnite prenume fiind: DUMITRU (285.479), MITICĂ (8.563), DIMITRI / 

DIMITRE (189), DIMITRIE (5.483), MITRU (270), MITREA (112), MITU (559), MITACHE 

(110), DUMITRICĂ (37) şi DUMITRACHE (1.249). 

În preajma sărbătoririi acestei zile, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative urează 

tuturor sărbătoriţilor „LA MULTI ANI!”. 
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CS Dinamo se va reorganiza 
 
Urmare a concluziilor desprinse din raportul de control întocmit de către Corpul de control al 
MIRA, ministrul Cristian David a dispus reorganizarea Clubului Sportiv Dinamo. 
 
Remedierea deficienţelor constatate cu ocazia controlului urmează a fi în responsabilitatea noii 
structuri de conducere a Clubului. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a solicitat astăzi instituţiilor 

prefectului, din judeţele afectate de inundaţiile din vara acestui an, să facă o nouă estimare a 

situaţiei locative a persoanelor ale căror case se află în prezent în stadiu de reconstrucţie. 

 

Având în vedere că, până la termenul de finalizare al reconstrucţiei caselor – 1 decembrie a.c. – 

condiţiile meteorologice se pot înrăutăţi, prefecţii, împreună cu autorităţile locale, vor dispune 

măsuri de ajutorare a persoanelor care nu au condiţii decente de locuit.  

 

„În această perioadă, pe lângă mobilizarea în vederea finalizării reconstrucţiei locuinţelor, 

autorităţile locale vor trebui sa aibă în vedere şi ajutorarea persoanelor care nu au unde se 

adăposti în faţa intemperiilor. Ajutorul trebuie să urmărească atât identificarea unor condiţii 

decente de locuit dar şi asistenţă medicală, atunci când este nevoie”, a susţinut ministrul Cristian 

David. 

 


